

Перед судом предстанет житель Калманского района обвиняемый в совершении преступления имущественного характера



Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Калманского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных, ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления) п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в апреле 2022 года в одном из сел Калманского района мужчина, решил совершить кражу имущества местного жителя. Для совершения тайного хищения

материальных ценностей он привлек в преступную деятельность 12-летнего знакомого, не достигшего возраста привлечения к уголовной ответственности. Вступив в предварительный сговор, мальчик, через оконный проем, проник в дом к местному жителю, вынес имущество, а затем передал его обвиняемому.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Калманского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его о существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1721452/folder/873343>